

## “Η Τουρκία έχει λόγο και στα χωρικά ύδατα της Κύπρου”: Απύθμενο θράσος του γαμπρού του Ερντογάν

**Η** Τουρκία θα προστατεύσει μέχρι τέλους τη θέση της στο θέμα του φυσικού αερίου που αφορά τόσο τα δικά της διεθνή ύδατα όσο και εκείνα της Κύπρου γύρω από ολόκληρη την Κύπρο, δήλωσε ο Τούρκος Υπουργός Ενέργειας Μπεράτ Αλμπαϊράκ, υποστηρίζοντας ότι αυτή η θέση της πηγάζει από το διεθνές δίκαιο. Ο Τούρκος Υπουργός υποστήριξε ότι κανένα πρόγραμμα δεν είναι εφικτό χωρίς τη συμμετοχή της Τουρκίας ενώ εξέφρασε έκπληξη και λύπη για τη συμμετοχή και του Κατάρ σε αυτούς τους σχεδιασμούς. Μιλώντας στο επαρχιακό συνέδριο του ΑΚΡ στο Σιολί Κωνσταντινούπολης, ο Τούρκος Υπουργός είπε ότι την περασμένη βδομάδα κάποιοι από την Αμερική επισκέφθηκαν την Κύπρο προσθέτοντας ότι παρακολούθησε αυτές τις συναντήσεις με παραδειγματισμό. “Γιατί; Για δύο λόγους, ο ένας είναι πολιτικός επειδή πολιτικά δεν αναφερόμαστε για μια σχέση η οποία μπορεί να πραγματοποιηθεί με βάση το διεθνές δίκαιο”, ανέφερε. Όπως είπε, οι εξελίξεις στην Ανατολική Μεσόγειο είναι σε δύο πεδία. Το ένα αφορά την ΑΟΖ της Τουρκίας και το άλλο είναι πέραν των διεθνών υδάτων τη Τουρκίας, τα διεθνή ύδατα που αφορούν ολόκληρη την Κύπρο. “Η Τουρκία θα προστατεύσει μέχρι τέλους τη θέση της που πηγάζει από το διεθνές δίκαιο σε αυτή τη διαδικασία που αφορά τόσο τα δικά της διεθνή ύδατα όσο και εκείνα της Κύπρου που είναι γύρω από ολόκληρη την Κύπρο”, ανέφερε προσθέτοντας ότι “παρόλα αυτά κάποιοι προσπαθούν να κάνουν κάποια πράγματα”. Ο Τούρκος Υπουργός είπε ότι η δεύτερη διάσταση είναι η οικονομική διάσταση. “Εγώ



λέω υπάρχουν ένα σωρό εταιρείες από την Αμερική, έρχονται από την Ιταλία κάνουν έρευνες, θα κάνουν επενδύσεις. Τα παρακολουθώ γελώντας. Γιατί; Είναι εφικτό οι παγκόσμιες εταιρείες να κάνουν επενδύσεις; Υπάρχει απόδοση; Αυτές είναι εταιρείες δημόσιες. Κι εγώ λέω πως οποιοδήποτε πρόγραμμα στο οποίο δεν υπάρχει η Τουρκία δεν είναι εφικτό. Σε ποια αγορά, με ποια υποδομή, με ποιο αγωγό θα το κάνεις; Τώρα εάν από πολιτικό γινάτι λέτε ‘θα το κάνουμε με το έτσι θέλω’ και θέλετε να ζημιώσετε και να χρεοκοπήσετε στενοχωρώντας τους επενδυτές, τότε παρακαλώ. Η με μια διαδικασία win win (όλοι κερδίζουν) με την Τουρκία ή παρακαλώ συνεχίστε. Επειδή οι διεθνείς εταιρείες έτσι κοιτάζουν τα πράγματα. Για να το πω καθαρά όταν άκουσα ότι θα είναι και το Κατάρ μέσα σε αυτές τις εταιρείες εξεπλάγην. Και δεν μας εξέπληξε μόνο αλλά και μιας στεναχώρησε που μια χώρα όπως το Κατάρ συμμετέχει σε ένα πρόγραμμα που δεν είναι υλοποιήσιμο”, ανέφερε.



## Στο τεμάχιο 10 το Med Surveyor

Στο τεμάχιο 10 της κυπριακής αποκλειστικής οικονομικής ζώνης βρίσκεται από το Σάββατο το βράδυ το ερευνητικό σκάφος Med Surveyor, το οποίο απέπλευσε από το λιμάνι Λεμεσού το Σάββατο το μεσημέρι.

Το ερευνητικό σκάφος άρχισε ήδη τις έρευνες σε απόσταση 90 ναυτικών μιλίων νοτιοδυτικά της Λεμεσού.

Το Med Surveyor μαζί με το Ocean investigator κουν ναυλωθεί από τον ενεργειακό κολοσσό Exxon Mobil

για τη διενέργεια εξειδικευμένων περιβαλλοντικών και αρχαιολογικών εξετάσεων που απαιτούνται για τη διενέργεια των προγραμματισμένων για το Φθινόπωρο γεωτρήσεων της κοινοπραξίας των ενεργειακών κολοσσών Exxon Mobil και Qatar Petroleum, στο θαλασσοτεμάχιο 10 της Κυπριακής Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:  
[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138